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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Με επιτυχία και πολύ µεγάλη συµµετοχή διεξήχθησαν οι διήµερες εργασίες της 
Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της Εθνικής Συνοµοσπονδίας Ελληνικού 

Εµπορίου» 

 

Ολοκληρώθηκαν µε επιτυχία και µε πολύ µεγάλη συµµετοχή εκπροσώπων του 
εµπορικού κόσµου οι διήµερες εργασίες της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 
της ΕΣΕΕ στις 15 και 16 Μαΐου εε. Την έναρξη των εργασιών κατά την απογευµατινή 
ανοιχτή συνεδρίαση της πρώτης ηµέρας χαιρέτησαν η Υπουργός Οικονοµίας, 
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κα Λούκα Κατσέλη, ο Βουλευτής και Υπεύθυνος 
του Τοµέα Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας της Ν.∆. κ. Κωστής Χατζηδάκης, η 
Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και µέλος της Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου της 
Βουλής κα Ευαγγελία Αµανατίδου-Πασχαλίδου, ο πρόεδρος του ΣΕΒ κ. ∆ηµήτρης 
∆ασκαλόπουλος, ο πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ κ. ∆ηµήτρης Ασηµακόπουλος και ο 
πρόεδρος της ΟΚΕ κ. Χρήστος Πολυζωγόπουλος. Παρευρέθηκαν, επίσης, ο Γενικός 
Γραµµατέας Εµπορίου κ. Στέφανος Κοµνηνός, ο Γενικός Γραµµατέας Καταναλωτή κ. 
∆ηµήτριος Σπυράκος, ο Βουλευτής και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Ν.∆. κ. 
Κωνσταντίνος Μαρκόπουλος, οι Βουλευτές της Ν.∆. κα Ευγενία Τσουµάνη-Σπέντσα, 
κ. Νικόλαος Καντερές, η Υπερνοµάρχης Αθηνών-Πειραιώς κα Ντίνα Μπέη και 
Πρόεδροι και εκπρόσωποι φορέων όπως ο ΟΑΕ∆, το ΙΚΑ, το ΕΛΚΕ κ.ά. 

Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Βασίλης Κορκίδης στην οµιλία του µεταξύ άλλων 
επεσήµανε: «Η κρίση που βιώνουµε, εκτός από οικονοµική, είναι κρίση πολιτική και 
κοινωνική. Κατά συνέπεια αποτελεί µια κατάσταση που θέτει σε δοκιµασία τους 
βασικούς πυλώνες του µεταπολιτευτικού µας πολιτικού συστήµατος και ουσιαστικά 
σήµερα βιώνουµε µεταπολεµικές συνθήκες –χωρίς να έχει προηγηθεί πόλεµος -
τουλάχιστον µε την έννοια που τον γνωρίζουµε ή την έννοια που είχε µέχρι σήµερα. 
Ωστόσο, οφείλουµε να είµαστε προσεκτικοί και ψύχραιµοι στις αντιδράσεις µας και 
συνετοί στις προβλέψεις µας».  Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ υπογράµµισε ότι: «Εµείς δεν 
ενστερνιζόµαστε ένα µοντέλο επιχειρηµατικής δηµοκρατίας, γιατί απλά λόγω 
µεγέθους δεν θα συµµετείχαµε σε αυτό. Εµµένουµε στο µοντέλο της δηµοκρατίας των 
πολιτών. Όπως, λοιπόν, δεν θέλουµε εµείς να µπλέκονται στα πόδια µας, έτσι και εµείς 
δεν θα µπλεκόµαστε ή δεν έχουµε πρόθεση να εµπλακούµε στα πόδια των κοµµάτων. 
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∆εν θέλουµε να χειραγωγούµε, δεν θέλουµε να µας χειραγωγούν. Εκφράζουµε την 
αγωνία και τα όνειρα 800.000 επιχειρήσεων και των οικογενειών τους και κατανοούµε 
πλήρως τις υποχρεώσεις και τις ευθύνες µας».  Ο κ. Κορκίδης µε το µήνυµα 
«Αγοράζω όσο και όσα παράγω» πρότεινε ένα νέο αναπτυξιακό µοντέλο 
επισηµαίνοντας ότι: «δεν πρέπει να αντιµετωπίζουµε τα προβλήµατα του σήµερα, που 
ξεπερνούν άλλωστε και τα σύνορα της χώρας µας, µε προκαταλήψεις και συνταγές  του 
παρελθόντος. Είµαστε µέλη της µεγάλης ευρωπαϊκής οικογένειας είτε το θέλουν 
κάποιοι, είτε όχι. Και οφείλουµε να συµµετέχουµε, να εµπιστευόµαστε και να 
ενισχύουµε τον πολιτικό και νοµικό πολιτισµό της Ευρώπης. Αυτός ο πολιτικός και 
νοµικός πολιτισµός της Ευρώπης θα πρέπει να είναι το µονοπάτι που θα 
ακολουθήσουµε για να βγούµε από την κρίση». Κλείνοντας την οµιλία του ο κ. 
Κορκίδης µιλώντας εξ’ ονόµατος του συνόλου του εµπορικού κόσµου είπε: «Το 
ελληνικό εµπόριο ζητά: να αξιοποιηθούν στη σωστή κατεύθυνση τα δανεικά και να 
περάσει η ενίσχυση της ρευστότητας από τις Τράπεζες στην αγορά. Την ουσιαστική 
ρύθµιση των ληξιπρόθεσµων οφειλών όλων των µικρών και µεσαίων επιχειρήσεων 
προς τα δηµόσια Ταµεία και τα ασφαλιστικά Ταµεία. Την άµεση ενεργοποίηση και 
υλοποίηση των προγραµµάτων ενίσχυσης των µικρών και πολύ µικρών επιχειρήσεων 
µέσω του ΕΣΠΑ. Το εµπόριο µπορεί να στηρίξει την ανταγωνιστικότητα. Από την 
106η θέση που είµαστε σήµερα, σίγουρα έχουµε δυναµική για πολύ καλύτερη θέση. 
Μπορούµε να στηρίξουµε την απασχόληση, την παραγωγικότητα, την ανάπτυξη και άρα 
να συµβάλουµε στην κοινωνική συνοχή που στο άµεσο µέλλον θα αποτελεί το κρίσιµο 
ζητούµενο της κοινωνίας µας. Το εµπόριο επιλέγει να µειώσει τις τιµές χωρίς 
απολύσεις και χωρίς την απαξίωση των µέτρων για τις ταµειακές µηχανές και τις 
αποδείξεις, µια κίνηση την οποία στηρίξαµε. Όχι σε βάρος της ποιότητας, της υγιεινής 
και της ασφάλειας. Η µείωση των εισοδηµάτων επιβάλλει µείωση τιµών.  Παρά το 
γεγονός ότι το φθηνότερο δεν είναι το καλύτερο ποιοτικά, σήµερα για τον καταναλωτή 
το καλύτερο είναι το φθηνότερο και αυτό πρέπει να το λάβουµε σοβαρά υπόψη µας και 
να µπούµε δυναµικά στη µείωση των τιµών µε έναν απλό και έντιµο τρόπο. Μια τιµή, 
χαµηλή τιµή. ∆εν έχουν θέση σ’ αυτές τις δύσκολες ηµέρες οι προωθητικές ενέργειες, 
οι µέθοδοι marketing, προσφορές και εκπτώσεις. Αυτό το έχουµε πει επανειληµµένως 
ότι είναι το τρίγωνο της αµαρτίας και κάποια στιγµή πρέπει να αλλάξει. Και είµαστε 
εδώ να συζητήσουµε, να διαβουλευτούµε και να το αλλάξουµε. Εµείς λοιπόν εµµένουµε 
στην τακτική µας της µίας σταθερά  χαµηλής τιµής. Μια τιµή, µειωµένη τιµή, 
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χαµηλή τιµή. Το ελληνικό εµπόριο προτείνει και είναι διατεθειµένο να προχωρήσει σε 
µια Εθνική Κοινωνική Συµφωνία, µε όλους τους κοινωνικούς εταίρους, στην 
κατεύθυνση της εξυγίανσης και της ανάπτυξης της οικονοµίας του τόπου που θα 
διασφαλίζει την κοινωνική συνοχή και την εργασιακή ειρήνη».  

Ο Εµπορικό Σύλλογος Ελασσόνας εκπροσωπήθηκε στην γενική συνέλευση  από 
τους Οικονόµου ∆ηµήτριο & Ξυνού - Χαλκίδου Νόπη  

 


